
Uvodnik 

 

Poštovani i dragi čitatelji, suradnici i autori, 

 

Čast nam je i zadovoljstvo predstaviti novi broj časopisa Odgojno-obrazovne teme. 
Značajnim autorskim doprinosima i u ovom broju nastojali smo nastaviti našu misiju 
promicanja znanstvene izvrsnosti i poticanja interdisciplinarnog dijaloga među istraživačima 
različitih područja. 

Ovaj broj časopisa donosi nekoliko istraživanja iz različitih interdisciplinarnih područja. Prva 
dva rada usmjerena su na mentalno zdravlje kao ključan čimbenik uspješnog funkcioniranja u 
odgojno-obrazovnom procesu. Prvi rad analizira razredne situacije kao potencijalne izvore 
stresa kod nastavnika kemije, dok je u drugom radu naglasak stavljen na važnost tjelesne 
aktivnosti u promicanju mentalnog zdravlja i samopoštovanja gimnazijalaca. Treći rad bavi se 
aktualnom temom umjetne inteligencije u obrazovanju. Pregledom relevantne literature daje 
se detaljan uvid u primjenu umjetne inteligencije u obrazovnom sustavu, uz isticanje 
prednosti, nedostataka i izazova koje donosi sinergija klasične nastave i novih tehnologija. 
Autori četvrtog rada ističu višestruke pozitivne učinke učenja zalaganjem u zajednici u 
kontekstu visokoškolskog obrazovanja. Uz prikaz najdominantnijih pristupa, predlaže se i 
uvođenje koncepta liminalnosti kao dodatnog teorijskog i konceptualnog okvira. Peti rad 
donosi kineziološku temu te ističe važnost ravnoteže u ranoj adolescentskoj dobi. Autorica 
analizira dobne razlike u distribuciji statičke ravnoteže kod djece i njezinu povezanost s 
uspješnošću izvođenja skoka u vis prekoračnom tehnikom. Naposljetku, broj pred vama sadrži 
i osvrt na znanstveno-stručni simpozij Održivi razvoj, dobrobit i cjeloživotno učenje iz 
perspektive interdisciplinarnih istraživanja, održan u ožujku 2025. godine na Učiteljskom 
fakultetu u Rijeci. 

Može se istaknuti da je ključna riječ ovoga broja interdisciplinarnost, budući je ona prisutna 
kako među objavljenim radovima, tako i unutar samih radova koji spretno obrađuju značajne 
interdisciplinarne teme. Vjerujemo da radovi okupljeni u ovom broju pridonose boljem 
razumijevanju aktualnih izazova i perspektiva odgoja i obrazovanja, te istovremeno potiču 
čitatelje na novo promišljanja o starim temama, te budućim istraživanjima. 

Ponosni smo što smo napravili mali ali značajan korak u indeksaciji časopisa koji je od ovoga 
broja indeksiran u DOAJ bazi, te hrabro nastavljamo na ovom izazovnom putu. Zahvaljujemo 
svim autorima na uloženom trudu i vrijednom znanstvenom doprinosu, kao i cijeloj logističkoj 
podršci i ovome broju, a čitateljima želimo poticajno i korisno čitateljsko iskustvo. 
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